

Poštovane čitateljice i čitatelji,

U vašim se rukama nalazi novi, 87. broj *Pravnika*, studentskog časopisa za pravna i društvena pitanja. Na početku se prisjećamo iznenada i prerano preminuloga pravnika i našeg profesora, dr. sc. Stjenka Vranjicana. U istoj rubrici prisjećamo se i dugogodišnjeg profesora na Katedri za opću teoriju prava i države, dr. sc. Berislava Perića. U nastavku imate priliku pročitati razgovor s Thomas Farnellom, koordinatorom obrazovnih programa u Institutu za razvoj obrazovanja. Glavni sadržaj ovog broja, kao i uvijek, čine najkvalitetniji radovi s raznovrsnih pravnih područja. Prvi u nizu su radovi iz područja ustavnog prava o ustavnosudskom nadzoru ustavnosti i zakonitosti političkih akata te o razvoju izbornog sustava u Republici Hrvatskoj. Sljedeći radovi su kaznenopravne tematike o psihijatrijskim vještačenjima i uvijek dvojbenoj naravi instituta zastare. Nakon toga slijedi rad o nama itekako aktualnom isključivom gospodarskom pojasu. Mikstura građanskog te pomorskog i općeprometnog prava manifestira se radom o ugovoru o gradnji broda. Zaključno, imate priliku pročitati rad koji se tiče ugovora o cesiji s posebnim osvrtom na personalnu subrogaciju. Tradicija objavljivanja vrhunskih studentskih radova nastavljena je i u ovom broju time što su čak tri rada nagrađena Dekanovom nagradom.

Iz sudske prakse donosimo važnu presudu Ustavnog suda o pravima pritvorenika. I u ovom broju nalazimo velik broj priloga počevši od prikaza međunarodnog seminara u Dubrovniku do izvještaja naših kolega s nekolicine *moot court* natjecanja. Posebno smo zadovoljni suradnjom sa Uredom studentskog pravobranitelja koji je za objavu posebno prilagodio Izvješće o poštivanju studentskih prava za prošlu akademsku godinu. Nastavak izvrsne suradnje s Narodnim novinama, d.o.o., rezultirao je recenzijama triju novih knjiga iz područja građanskog te mirovinskog prava.

Na kraju prilažemo i kratak tekst o samoj Udruzi Pravnika kako bismo upoznali šire krugove s našom djelatnošću. Također, izmijenjena su pravila za objavu radi uvođenja jedinstvenog stila citiranja. Iznimno nam je zadovoljstvo najaviti izlazak posebnog broja časopisa posvećenog dvadesetoj godišnjici Konvencije o pravima djeteta kojeg smo pripremili u suradnji s Uredom pravobranitelja za djecu Republike Hrvatske i Pravnim fakultetom u Zagrebu koji sadrži radove studenata i znanstvenika gotovo svih pravnih fakulteta u Hrvatskoj.

Sve studente potičemo na daljnje svestrano pisanje jer će uredništvo uvijek znati prepoznati i objaviti najkvalitetnije radove.

*Urednici*